



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

PÉNZÜGYMINISZTERIUM ÁLLAMTITKÁRA

Iromány száma: **K/10090/1.**

Benyújtás dátuma: **2020-04-29 16:11**

Parlex azonosító: **1MT00M3M0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Tállai András, Pénzügyminisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PM/8314/2020**

Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 2. melléklet 45. pontjában foglaltak megvalósulása érdekében mellékelten megküldöm **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Bankoknak visszajár, a védekező önkormányzatoknak nem?"* című, K/10090. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.

Címzett: **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)**

Benyújtó: **Tállai András, Pénzügyminisztérium államtitkára**

Belső iktatószám: **PM/8314/2020**

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Varga Mihály miniszterhez benyújtott, **Dr. Tóth Bertalan (MSZP)** országgyűlési képviselő *"Bankoknak visszajár, a védekező önkormányzatoknak nem?"* című, K/10090. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából – az alábbi választ adom.



PÉNZÜGYMINISZTERIUM

TÁLLAI ANDRÁS

MINISZTERHELYETTES
PARLAMENTI ÁLLAMTITKÁR

Iktatószám: PM/8314/1/2020

Válasz a K/10090. számú írásbeli kérdésre:
„Bankoknak visszajár, a védekező önkormányzatoknak
nem?”

Dr. Tóth Bertalan
képviselő

Budapest

Tisztelt Képviselő Úr!

A K/10090. számú írásbeli kérdésre **Varga Mihály** miniszter úr nevében és megbízásából, a következő választ adom:

A járvány elleni védekezésben a legnagyobb terhet a központi költségvetés vállalta, az adókönyvitések révén 300 milliárd forintról mondott le, ezt a koronavírus-járvány miatt nehéz helyzetbe került gazdasági szereplőknél hagyja. Az egészségügyi védekezés érdekében új, Járvány Elleni Védekezési Alap jött létre. Ez utóbbi alap finanszírozza a védekezés eddig fölmerült közel 600 Mrd forintos költségét. A gazdaság védelmére pedig a Kormány jelentős összeget, mintegy 1354 milliárd forintot csoportosított át a minisztériumoktól erre a célra.

A bankokat terhelő járványügyi különadó és a gépjárműadó átcsoportosítása nem összehasonlítható. A pénzügyintézetek már a hitelmoratóriummal is nagy terhet vettek le az adósok válláról. A bankrendszer segítségnyújtása idén 3500 milliárd forintot hagyhat a családoknál és a vállalkozásoknál. A bankok az általános közterheiken felül 2010. óta járulnak hozzá különadóval a költségvetési bevételekhez. Idén számításaink szerint összességében több mint 270 milliárd forintot fizetnek be a pénzügyi tranzakciós illeték, és a bankadó révén pénzügyintézetek. A járványügyi különadóját, mintegy 55 milliárd forintot tehát ezen felül, kifejezetten a veszélyhelyzetre tekintettel fizetik meg a bankok, amelyet majd öt év alatt levonhatnak a bankadójukból.

A bankadóval szemben - ahol egy új járványügyi közterhet vezetett be a kormány - a gépjárműadó átcsoportosítása nem minősül új, járványügyi különadónak, annak mértéke ugyanaz maradt, és az adóalanyok köre is változatlan. A gépjárműadót fizetőktől érkező bevétel átcsoportosítása történt meg, amelyre a veszélyhelyzet miatt volt szükség. A mintegy ezermilliárd forintos teljes önkormányzati adóbevételben mindössze három százalékot tesz ki az önkormányzatoktól a világjárvány okozta károk enyhítésére átcsoportosított összeg.

Budapest, 2020. április „29.”

Tisztelettel,



Tállai András